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Реорганізація освітнього процесу медичного вузу 
продиктована збільшеним попитом на якість освіти та ви-
могами до викладацької діяльності. Змінюються потреби 
суспільства, що обумовлює необхідність формування про-
фесійного мислення, активності, самостійності майбутніх 
фахівців. Згідно з концепцією розвитку охорони здоров’я 
населення України і нових державних стандартів вищої 
медичної освіти з’явилася необхідність підготовки квалі-
фікованих лікарів, впровадження нових технологій профі-
лактичної діяльності.

Основними завданнями пропедевтики внутрішніх 
хвороб є навчання основам деонтології та професійної 
етики, оволодіння об’єктивними і суб’єктивними мето-
дами обстеження хворих, знання основних симптомів 
та синдромів при поширених захворюваннях, сучасних 
лабораторно-інструментальних методів дослідження 
та їх інтерпретації. Освітній процес навчання студентів 
основам клінічного обстеження на кафедрі пропедевтики 
внутрішніх хвороб проводиться з використанням тради-
ційних і активних методів навчання на основі інтеграції 
фундаментальних та клінічних дисциплін. З 2014 року на 
кафедрі стала використовуватися нова педагогічна техно-
логії, така як проблемно-орієнтоване навчання (PBL).

Отримання теоретичних знань не представляє вели-
ких складнощів – у розпорядженні студентів книги, статті, 
лекції, відеоматеріали, в той час, як засвоєння практично-
го досвіду завжди важко досяжне, а головне, пов’язане з 
ризиком для реального пацієнта.

На кафедрі розроблені і апробовані збірники інтег-
ральних історій хвороби віртуальних пацієнтів з поши-
реними захворюваннями внутрішніх органів. Вони вклю-
чають клінічні сценарії при захворюваннях дихальної і 
серцево-судинної систем, органів травлення, захворювань 

нирок і анеміях. Збірники містять паспортні дані пацієнта, 
скарги, анамнестичні відомості, структуроване об’єктивне 
обстеження по системах, дані лабораторних і інструмен-
тальних методів дослідження з аналізом отриманих ре-
зультатів. Таким чином, студенти мають можливість на 
прикладі віртуального пацієнта навчитися основам його 
клінічного обстеження.

Також, для навчання студентів використовуються най-
простіші комп’ютерні програми, які здатні надати реальну 
клінічну ситуацію для набуття практичного досвіду, на-
приклад, аускультації легень при пневмонії, набряку ле-
гень, аускультації серця при вадах та ін. 

Студенти, які освоїли практичні навички за допомо-
гою віртуального пацієнта, прослухавши і побачивши ме-
ханізми утворення різних патологічних синдромів значно 
швидше і впевненіше переходять до методів фізикального 
дослідження на пацієнтах, їх реальні результати стають 
більш успішними. Сучасний лікар повинен бути високо-
компетентним професіоналом, що володіє певними, від-
працьованими практичними навичками.

Засвоєння студентами навичок обстеження хворого на 
кафедрі пропедевтики внутрішніх хвороб, активізує моти-
вацію саморозвитку та самовдосконалення, що є важли-
вим пріоритетом у підготовці майбутнього лікаря.
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